



Svenska Bangolförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 28 april, 2013	Dokument Protokoll
---------------------------	-------------------------	-----------------------

Närvarande: Torgny Lagerkvist (TL, ordf.), Pauli Kuikka (PK), Lars Josefsson (LJ), Hans Bergström (HB), Per Mattsson (PM), Peter Johansson (PJ), Malin Löf (ML), Magnus Lundin (MLu), Bengt Svensson (BS, adj.)

Ej närvarande: Ulf Kristiansson (UK)

Plats: Scandic Backadal, Göteborg

-
1. Mötet öppnas
Ordförande TL hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet öppnat.
 2. Föredragningslistan
Föredragningslistan har skickats ut via e-post av BS.
Beslut: Föredragningslistan godkändes.
 3. Val av justerare
MLu föreslås bli justerare.
Beslut: Beslutades att välja MLu till att justera protokollet.
 4. Genomgång av föregående protokoll samt åtgärdslistan
Föregående mötesprotokoll behandlas.
Beslut: Beslutades att godkänna föregående mötesprotokoll.
Åtgärdslistan behandlades
Punkt 29
BS hade utarbetat ett utkast till en instruktion för kommittémedlemmar.
Beslut: Beslutades att med utkastet som grund göra en instruktion för varje kommitté samt ett samlat dokument. BS ansvarig.
Beslut: Beslutades att utarbeta en liknande instruktion för distriktsansvariga i HCP Online till nästa möte. Täko ansvariga.
Diskuterades även att vi behöver ha en plan hur vi agerar när kriser uppstår i förbundet.



Svenska Bangolförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 28 april, 2013	Dokument Protokoll
---------------------------	-------------------------	-----------------------

Beslut: Beslutades att Ungdomskommittén tar fram ett förslag till krishantering till nästa möte.

Punkt 33:
Diskuterades Förbundsrepresentanter/förbundsledare.

Beslut: Beslutades att ett nytt förslag tas fram av Täko till planeringskonferensen.

Önskvärt är att förbundsrepresentanten är kunnig i tekniken kring Bangolf Arena/BAMS så att problem som uppkommer kan lösas. Täko måste stämma av med, och ta fram en lista på, aktuella personer.

Utförda punkter avfördes från listan.

5. Ekonomisk rapport/budgetuppföljning

BS presenterade utfallet för årets tre första månader.

6. Kommittérapporter

- GS/Kansli

BS rapporterar att han varit på AF i Hässleholm och förlängt avtalet med Jan-Åke Persson. Bidraget är nu omvandlat till en trygghetsanställning med en bidragsnivå på 75 procent. Denna bidragsnivå kommer att ligga fast.

BS föreslog att Jan-Åkes tidsbegränsade anställningsavtal omvandlas till ett tillsvidareavtal med förutsättningen att trygghetsanställningen inte omprövas av AF.

Beslut: Beslutades enligt BS förslag.

Diskuterades medarbetarsamtal. Några sådana har inte förekommit på flera år.

Beslut: Beslutades att medarbetarsamtal med samtliga anställda ska hållas innan den 15 juni. Samtalen ska genomföras på kansliet i Alelyckan i Göteborg. Medverkande på samtalen ska vara TL, HB och LJ. BS undersöker lämpligt datum.



Svenska Bangolfbundet

Organisation Styrelsen	Datum 28 april, 2013	Dokument Protokoll
---------------------------	-------------------------	-----------------------

BS rapporterade från en tävlingsregelkurs som han och TL medverkat på.

Diskuterades SBF:s regler kring hur tävlingsregler beslutades och det framkom att det är oklart i stadgarna vem som har beslutanderätt om spelreglerna.

Beslut: Beslutades att ett förslag till stadgeändring ska tas fram som klargör vilken instans som beslutar om tävlings- och spelregler. BS ansvarar.

Diskuterades en offert som kommit in från Questback som är ett webbinstrument för att göra enkäter.

Beslut: Beslutades att inte anta offerten.

- Sportkommittén

En skriftlig rapport från Jan Strandberg lästes upp.

- Ungdomskommittén

LJ rapporterar att planering pågår om en ungdomsledarträff till hösten där fokus ska ligga på Idrotten Vill-dokumentet.

Diskuterades RF och SISU:s gåvor till SBF under 75-årsjubileumet. Det var penninggåvor som ska användas i ungdomsverksamheten.

Diskuterades olika alternativa användningar.

Beslut: Beslutades att de ska användas under Riksungdomsläret och Ungdoms-SM i sommar bland annat till att bjuda in elitbangolfare som instruktörer.

- Tävlingskommittén

Diskuterades DM-helgen som Tåko traditionellt skapat utrymme för i tävlingsprogrammet. Den har på senare år försvunnit.

Beslut: Beslutades att återigen hålla en helg i augusti fri från konkurrerande tävlingar för DM. Helgen ska vara den helg som ligger mitt emellan Junior/Oldtimers och Senior-VM/EM..



Svenska Bangolfförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 28 april, 2013	Dokument Protokoll
---------------------------	-------------------------	-----------------------

7. Bangolfforum

Diskuterades Bangolfforum.

Några punkter från diskussionen:

- Bör ligga lättillgängligt för att få så många deltagare som möjligt.

Förslag på programpunkter:

- Goda exempel från klubbar
- Debatter exempelvis om HCP Online
- Bjuda in föreläsare eventuellt från systerförbund.
- Hur marknadsför vi oss?
- Banbyggare.

Beslut: Beslutades att bilda en projektgrupp bestående av MLu, HB, JÅP samt ytterligare en person som till nästa styrelsemöte lägger fram en projektplan.

8. Varumärket

Diskuterades hur vi ska gå vidare med varumärket.

Beslut: Beslutades att i nr 4 av Bangolf (då vi bytt tryckeri) göra en satsning på att informera im varumärket.

Beslut: Beslutades att gå ut till klubbar och distrikt med information om vad man kan göra av materialet. Det är viktigt att alla initiativ av klubbar och distrikt kvalitetssäkras av förbundet.

Beslut: Beslutades att göra SM-banderoller.

Beslut: Beslutades att göra en "förbundspiké" och collegetröja. TL ansvarar för att ta in storlekar.

T-shirt för träning för landslagen som bygger på varumärket ska tas fram. LJ tillsammans med Jans Strandberg ansvarar för detta.



Svenska Bangolfbundet

Organisation Styrelsen	Datum 28 april, 2013	Dokument Protokoll
---------------------------	-------------------------	-----------------------

9. Banbyggaravtal/sponsring

HB redogjorde för hur WMF jobbar med sponsring och föreslog att SBF ska jobba på liknande sätt.

Exempel på detta är att sponsorer har sina loggor på alla officiella dokument och att de är inbjudna till och kan presentera sina produkter på msätterskapen.

Beslut: Beslutades att HB och BS tar fram ett förslag som bygger på WMF:s arbetssätt till nästa styrelsemöte.

Beslut: Beslutades att en instruktion för vad det kostar att ligga med som sponor på hemsidan ska tas fram. Den ska bygga på kontant betalning eller genom att förbundet får rabatter som direkt kan omsättas i minskade kostnader.

Beslut: Beslutades att BS ska ta fram en lista på leveranörer till TL och HB som ska gå igenom den för att hitta lämpliga företag som skulle kunna sponsra bangolfen.

10. Föreningsutveckling

Konstaterades att det finns många behov av att utveckla bangolfens föreningar. Det gäller allting från rekrytering till administration och träning. SISU har verktyg och konsulenter för att göra detta och SBF har föreningsambassadörer.

Beslut: Beslutades att utvecklingskommittén tillsammans med utvecklingskonsulenten kontaktar SISU för att diskutera ur vi kan jobba med denna frågan.

11. Idrottslyftet

BS rapporterar att 13 personer har anmält intresse för att arbeta som bangolfinstruktörer. Nio föreningar har anmält intresse att anmält intresse av att ha instruktörer.

Genom en kombination av elistöd och idrottslyft har förbundet erbjudit Filiph Svensson och Frida Elmdahl att arbeta på heltid under två månader i sommar. De kommer att dela tiden mellan att fungera som instruktörer över hela landet och att utveckla sitt eget bangolfspel med sikte på VM i sommar.



Svenska Bangolförbundet

Organisation Styrelsen	Datum 28 april, 2013	Dokument Protokoll
---------------------------	-------------------------	-----------------------

12. Långtidsplan

Diskuterades att utarbeta en långtidsplan för arbetet i förbundet. Halva styrelsen är nu vald på fyra år och det är lämpligt att anta ett antal långsiktiga mål.

Planeringskonferensen till hösten skulle kunna vara mera inriktad på att jobba med långsiktiga mål i stället för att bara ha det kommande året som planeringshorisont.

SISU kan vara processledare i en process som leder till mera långsiktiga mål.

Beslut: Beslutades att VU fram till planeringskonferensen ska vara ansvariga för att arbeta med långtidsplanen.

Beslut: Beslutades att BS kontaktar SISU Riks för att diskutera hur de kan hjälpa till.

13. Arbetsinstruktion för valberedningen

Valberedningen har en av de viktigaste uppgifterna i förbundet. Att hitta rätt personer för styrelsen är ett arbete som blivit både viktigare och svårare nu när mandatperioderna är fyra år i stället för två år.

Styrelsen anser också att valberedningen bör titta på namn som inte har anknytning till bangolfen som skulle kunna ha ett intresse av att bidra till arbetet i styrelsen.

Beslut: Beslutades att BS tar hjälp av RF och andra förbund för att ta fram en arbetsinstruktion för valberedningen.

Det konstaterades att det är svårt att hitta ledamöter till valberedningen. Valberedningen bör ha jämn könsfördelning och komma från olika delar av landet. Det finns dock ingen instans som föreslår ledamöter till valberedningen och såvida inte valberedningen ställer upp för omval är det ofta problem att välja en sådan på årsmötet.

Beslut: Beslutades att BS ska undersöka hur ledamöter till valberedningen föreslås inom andra organisationer



Svenska Bangolfbundet

Organisation Styrelsen	Datum 28 april, 2013	Dokument Protokoll
---------------------------	-------------------------	-----------------------

14. Minigolf-appen

Minigolfappen diskuterades. Det konstaterades att det är mycket oklart både vad den kommer att kosta och vilket intresse det finns bland klubbarna att vara med och finansiera projektet.

Beslut: Beslutades att HB ska ta fram en PDF-folder med information om appen. Denna ska tillsammans med en enkät distribueras till klubbarna under maj månad. Svar ska ha kommit senast till midsommar. Utifrån de svaren beslutar vi sedan om framtiden för projektet.

15. Svenska Serien

Svenska Serien diskuterades. Det finns åsikter både om att serien i praktiken inte hänger ihop med underliggande distriktsserier trots att distriktsserierna kvalificerar för spel i Svenska Serien. Det finns också olika åsikter om att reservlag tillåts i serien.

Beslut: Beslutades att en enkät ska gå ut till distrikt och klubbar där problemen beskrivs och klubbarna ska få svara på frågor om vilka eventuella förändringar de vill se i framtiden. Enkäten skickas under maj månad.

16. Mötesplan

TL har förberett en mötesplan för 2013-2014. Planen justerades på ett par punkter och fastställdes. BS lägger ut den på förbundskalendern på hemsidan.

17. Övriga frågor

Kollisionen mellan OBS-tävlingen i Hässleholm och WAGM i Hastings diskuterades.

Beslut: Styrelsen beslutade att uttala att man anser att starkast möjliga lag ska åka till Hastings. Detta ger, anser styrelsen, en signal att Sverige tar MOS på allvar och detta kan på sikt öka statusen på underlaget internationellt.

Diskuterades hur distriktsadministratörer utses för HCP Online.

Beslut: Beslutades att slå fast att Täko utser administratörerna. Täko ska ta hjälp av distrikten för att få fram lämpliga namn.



Svenska Bangolfbundet

Organisation Styrelsen	Datum 28 april, 2013	Dokument Protokoll
---------------------------	-------------------------	-----------------------

Diskuterades domaransvariga i distrikten.

Beslut: Beslutades att fastslå att Tekniska kommittén utser domaransvariga. Även här ska det ske i tätt samarbete med distrikten.

Diskuterades det faktum att ett flertal enkäter kommer att gå ut under maj månad till klubbarna.

Beslut: Beslutades att TL skriver ett mejl till alla föreningar och vädjar till dem att ta sig tid att svara på enkäterna.

Diskuterades WMF:s kongress i Bad Munder i augusti.

Beslut: Beslutades att SBGF ska nominera HB till Generalsekreterare.

Beslut: Beslutades att TL ska företräda SBGF under kongressen.

18. Mötets avslutande

Ordförande Torgny Lagerkvist avslutade mötet och tackade de närvarande för visat intresse

Mötessekreterare

Mötesordförande

Bengt Svensson

Torgny Lagerkvist

Justeras

Magnus Lundin